

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета
по физической культуре и спорту
администрации муниципального
образования «Город Саратов»

Н.В. Кузнецов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских соревнований «Спортландия-2023»
среди несовершеннолетних подростков, проживающих в семьях, находящихся
в социально - опасном положении, посвященных Дню защиты детей.

Цели и задачи.

Соревнования проводятся в целях:

- укрепления здоровья детей и подростков, привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды здорового образа жизни, организации активного досуга детей;
- профилактики правонарушений среди несовершеннолетних подростков, проживающих в семьях находящихся в социально – опасном положении.

Руководство проведением спартакиады.

Общее руководство проведением соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и судей по видам спорта. Главный судья соревнований – Полещук Ю.В.

Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются команды районов города Саратова, скомплектованные из детей и подростков, проживающих в семьях находящихся в социально – опасном положении, состоящих на учете в полиции и внутришкольных учетах, прошедшие медицинский осмотр и получившие допуск врача.

Состав команды **8 человек (4 девушек, 4 юношей)**. К соревнованиям допускаются учащиеся общеобразовательных учреждений **5-8 учебных классов 2022-2023 учебного года**.

Сроки и место проведения.

31 мая 2023 года в 13.00 часов на стадионе «Спартак».

Программа соревнований:

Веселые старты - 8x50 м бег с передачей эстафетной палочки и заданиями с предметами на каждом этапе - в эстафетах участвуют все члены команды.

Также в программе мастер-классы по единоборствам.

Награждение.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в спортивных эстафетах награждаются медалями и грамотами комитета по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов».

Финансирование.

Оплата судейского персонала, ведущего, медицинского обслуживания, сладкие призы и приобретение наградной атрибутики осуществляется за счет средств комитета по физической культуре и спорту администрации муниципального образования «Город Саратов».

Обеспечение безопасности и медицинского обслуживания.

Обеспечение общественного порядка на соревнованиях осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Требования к участникам и условия их допуска.

К соревнованиям допускаются обучающиеся общеобразовательных учреждений города Саратова, проживающих в семьях находящиеся в социально – опасном положении, состоящих на учете в полиции и внутришкольных учетах, прошедшие соответствующую подготовку, не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом и допущенные врачом.

Порядок подачи заявок.

Заявки (оригинал) на участие в соревнованиях (указать: Ф.И.О., дату рождения, медицинский допуск (виза врача) необходимо предоставить в день проведения соревнований.

**Данное Положение является официальным вызовом на соревнования
ОРГКОМИТЕТ**